

## PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 005/2024

### ERRATA – 01

A Comissão de Seleção Processo Seletivo Simplificado 005/2024 torna pública, para conhecimento dos interessados, a errata ao Edital, cujo objeto é a contratação de ASSESSOR TÉCNICO.

#### No item 3 do Edital, onde se lê:

##### 3. DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO

3.1 As inscrições estarão abertas de 19/04/2024 a 25/04/2024 e deverão ser feitas exclusivamente por e-mail conforme detalhamento no item 4.

#### Leia-se:

##### 3. DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO

3.1 As inscrições estarão abertas de 19/04/2024 a **28/04/2024** e deverão ser feitas exclusivamente por e-mail conforme detalhamento no item 4.

Porto Alegre, 24 de abril de 2024.

**Comissão de Seleção**